

来来来，“小来来”，意思意思，没得事 亲属间几十块钱“小刺激”不算赌博

谁说的？警方！昨天的新闻发布会，他们还就春节安全防范作了提示

“要客观充分界定赌博和娱乐活动之间的界限，对于亲属之间的‘小来来’，警方一般不予查处！”昨天，南京市公安局召开新闻发布会，就2006年全年的治安防范工作向媒体进行通报，并就春节期间的一些安全防范重点作了提示。

南京警方破案能力高

2006年南京公安机关破案总量、民警人均破案数、现行案件破案率，杀人、伤害等“八类”案件破案率，以及“两抢”案件破案率，与全国同等城市相比，均居前列。特别是现行命案侦破率96.2%，比2005年同期上升0.9个百分点，为近年来的最好成绩。不仅及时破获了

高淳“3·1”杀人沉尸案、秦淮河“4·9”杀人分尸案等一批现行案件，还侦破了鼓楼“1991.11.8”杀害科技专家、沿江“2000.7.11”一家四口被杀等有影响的重大积案。同时，公安机关打击经济犯罪的能力进一步提高，去年破获经济犯罪案件917起，比2005年上升4.8%，打击处理犯罪嫌疑人同比上升35%。

“小来来”一般不查

“每年春节前后，都是各种赌博活动的高发期，对此，警方将加大力度进行严查！”南京市公安局有关负责人介绍说。

但是，对于市民之间常见的打麻将、打牌等娱乐活

动，警方表示将进行认真区分。走亲访友期间，几十块钱的“进园子”等活动，是常见的，这种活动算不算赌博呢？对此，警方明确表示，这种在亲属之间进行的、不以赢利为目的的、数额非常小的打麻将、打扑克等活动，都不以赌博论处，因此不会受到警方的查处。

但是，警方强调说，对于在宾馆、茶社等公共场所进行的一切以赢利为目的的打麻将、打扑克等活动，警方将一律严查。

纠纷引发的命案增多

据悉，前段时间，应天大街一处路边停车场，一名女子被杀死在车内；而前几天，下关一名男子上厕所时，也被惨杀。警方有关负责人介绍说，

岁末年终，是侵财性等案件高发的时段，也是矛盾纠纷增多的阶段，而由此发生的命案也呈现上升趋势。

据不完全统计，2006年，南京全部命案中，因各类矛盾激化而引发的命案，占全部命案的53.8%，比重较大；突发性的激情杀人案件比去年也略有增多。

两抢和盗窃要防范

警方介绍说，与2005年相比，抢劫案件发案上升4.2%，抢夺案件发案有较大幅度上升。在抢劫发案中，入室抢劫案件增长较快，其中犯罪分子结伙抢劫洗头房、足疗店、烟酒店、游艺场等场所的案件同比有所增多。在抢夺发案中，带有季节特征的驾驶摩

托车抢夺项链案件较为突出，特别是去年6月至9月，驾驶摩托车抢夺项链案件呈多发态势，比2005年同期有较大幅度的上升。

而在盗窃案件中，入室盗窃和窃车内财物案件，同比分别上升3.5%和8.1%。在居民住宅盗窃案件中，以撬住宅防盗门、插片开锁、溜门等为手段的盗窃案件较多。那些无物业管理、人防技防比较落后，并且易于攀爬的居民小区仍是案件的多发地点。在窃汽车内财物案件中，不法人员主要是选择停放在娱乐场所、饭店、超市、商场、银行等附近路边的汽车，以砸车窗玻璃等手段实施盗窃。

快报记者 田雷亭
通讯员 宁公宣 实习生 张恺

南京破解“五老”社会保障难题

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省劳动和社会保障工作会议上获悉，将通过建立新的社会保障项目，扩大现有保险覆盖范围。至此，“老军工”“老职工”“老失业”“老征地”“老工伤”这部分特殊群体的社会保障难题已经得到全部解决。

据介绍，“老军工”是指20世纪60年代和70年代，响应国家号召支援“三线”建设的原南京市企业职工。这部分人员中，有5000多人在当地退休、退职后回宁定居，他们的养老金由原“三线”地区发放，标准普遍低于南京市养老金平均水平250元左右。

南京市政府日前已出台政策，对支援“三线”建设的部分回宁定居“老军工”发放生活困难补贴和医疗补贴。生活困难补贴标准为：对“老军工”当年养老金水平

低于南京市上年度月养老金平均水平50元及以上的，每人每月发放补贴50元；低于南京市上年度月养老金平均水平不足50元的，补足到南京市上年度月养老金平均水平。医疗补贴标准为：参照南京市基本医疗保险个人自负医疗费用的10%予以补贴。

“老失业”人员主要指失业时间较长，现已接近退休年龄，因各种原因难以再就业的失业人员。他们中多数人由于年龄较大、技能单一，造成下岗失业后再就业困难，没有正常收入来源，缺乏接续社会保险关系的能力，生活困难无保障。

对此，南京出台政策，对失业保险领取期满后，女年满48周岁、男年满58周岁，累计缴纳失业保险费满10年的大龄失业人员，予以延长两年失业保险领取期限，使失业保险享受与养老金领取的时间相衔接。对符合条件的大龄困难失业人员，给予社会保险补贴。

全省今年也将继续上调养老金

快报讯(记者 项凤华 实习生 平原)今年城镇新增就业80万，城镇登记失业率控制在4%左右，确保“双失业”和“零就业”家庭至少有一人就业——记者昨天从江苏省劳动和社会保障工作会议上获悉，今年将全面建立城镇居民医疗保险制度，启动做实养老保险个人账户工作，继续上调养老金，帮助50万断保封存人员接续养老保险。

“有两道门槛不能降低，一是环保，二是社保。任何地方和部门不得将减免社会保险费作为招商引资优惠条件，不能以牺牲职工利益为代价。”江苏省副省长何权在会上指出，对工业园区、开发区内的企业，今年全省要开展一次专项调查，必要时还要进行专门的社会保险审计稽核。

今年还将落实灵活就业的社会保险补贴政策，将灵活就业人员纳入统一的社会保险制度。继续做好破产、关闭国有集

体企业退休人员参加基本医疗保险工作，探索解决破产、关闭国有集体企业在职职工医疗保险问题。

省政府已决定今年在全省全面建立城镇非职工居民医疗保障制度。在苏州、泰州等5个城市试点的基础上，尽快出台指导性意见，基本思路是：以大病统筹为主，兼顾门诊治疗；个人出资与政府补助相结合；省划定最低筹资标准，各统筹地区根据本区域具体情况分别确定实际筹资标准，将城镇非职工居民、少年儿童及学生纳入医疗保障体系。

这样，解决了城镇非职工居民基本医疗保障的制度安排，连同原来已经建立的不同类型制度，以及在农民工中实行大病统筹为主的医疗保障制度，江苏将实现城乡居民基本医疗保险全覆盖。

在全省企业退休人员养老金人均水平达到960元的基础上，今年将再次提高他们的养老待遇。今年还要启动做实养老保险个人账户工作。

中山南路公交枢纽为何难产？

缺乏总协调是最大原因，有人建议将周边地块“捆绑”开发

快报讯(记者 鲍铭东)前日的南京2007年城建工作会议传出消息，陆冰副市长表示将开工建设包括中山南路公交枢纽站在内的一批公交场站。记者昨日为此采访了有关部门。

据介绍，中山南路公交枢纽站早在几年前就在酝酿，可始终没有建起来。据估算，虽然地块属于政府无偿划拨的，但那是“毛地”，拆迁还得由建设单位掏钱，单单拆迁的费用就需要1亿多元，场站公司根本掏不

起这笔巨额费用，这也导致虽然早有建设规划，但迟迟无法动工建设。

据悉，计划建设的中山南路公交枢纽站位于地铁一号线中华门站附近，便于地铁和公交之间的无缝换乘。目前政府给出政策，希望结合房地产开发，参照龙江新城市广场的做法，建成室内公交枢纽站。但存在的问题是，这一地块规划给公交枢纽站的只有1.4万平方米，而且土地不规则，单体用来开发建设难度大。有

关人士建议，这周边共8万多平方米地块分属三家，除了公交场站外，还有交运集团一块、秦淮区一块，如果能够3家捆绑起来开发，矛盾就迎刃而解，但这需要市政府来牵头才行。

有关人士表示，联合开发的好处很多。按照初步设想，可以在靠近纬七路一侧建公交场站，便于公交、地铁无缝对接，在靠秦淮河一侧建高档商品房，可以卖比较好的价钱。如果孤零零地开发建设，中山南路公交枢纽站恐怕还是建不起来。

“喜唰唰”清洗、保养计划凸现苏宁服务优势

春节假期里电器产生故障该如何解决？南京苏宁电器负责人陶京海介绍，为消除消费者对假期“服务真空”的疑虑，苏宁出台了“两大举措”来保障消费者的权益，其中苏宁运用其售后自营服务的优势启动“冬季家用电器‘喜唰唰’清洗、保养计划”，确保消费者安心、放心地欢度春节。

苏宁出台的两大举措从消费者需求和苏宁自身实际情况出发，一是提前储备充足的服务人员；二是提前释放消费者的采购和服务需求。通过这两大

举措的组合出击，苏宁能平稳、合理地安排人员和货源，保障消费者对假期服务的需求。

同时2月初，苏宁启动“年货采购会”，通过对年前消费人群和消费特点进行细分，以“四大专场”和“六天特惠”的活动方式冲击春节销售高峰，平稳释放消费者对电器的采购需求。

2月初至2月16日期间苏宁启动了“冬季家用电器‘喜唰唰’清洗、保养计划”，此次“喜唰唰”清洗、保养计划包括空调保养、清洗；彩电和

音响保养、检测、调试、消磁等服务；洗衣机保养、检测、清洗；冰箱和冰柜保养、检测、清洗、除霜、除异味等；热水器、灶具和油烟机保养、清洗；电脑软件杀毒、除尘服务等，几乎涵盖了所有品类的电器，对消费者家中的电器进行一次彻底整理、清洁、保养，降低春节期间电器出现意外故障的概率。消费者如有清洗、保养电器的需求可致电苏宁24小时统一服务热线4008-365-365进行咨询。

杨森

购物要看价格 更要专业服务

好现象！消费者今年购物更关注服务了

春节临近，又是商家大展拳脚，消费者大肆采购的好时节。与往年不同，今年春节购物，消费者对低价大旗格外冷静，而服务期望愈加强烈。种种迹象表明，消费观念的改变，正直接影响商家对服务的态度。

75%用户 需要提供专业服务
“目前，整个华东地区的IT零售市场，价格均已偏低，有的甚至趋于成本销售。单纯低价不再诱人，提升服务既是广大消费者的呼声，更是提升整体行业竞争层次的关键。”一位资深人士透露，以南京为例，家庭对IT商品的购物需求不断提升，更加理性。在对500名消费者进行的随机调查中，66.8%的

市民表示会去专业性的连锁卖场购物，75%的市民认为购物时应先看综合商家的诚信度与服务保障。分析人士认为，这一现象对于亟需从低价恶战中退出的商家而言不啻为一大喜讯。

服务要迎合消费者需求
实际上，针对今年的春节期间的年货采购，许多商家都早已推出了相应的服务政策。以宏图三胞为例，今年春节，除了在各家店面强化以“7天不满意就退货”、“3天同城价高就退货”、“假一罚十”为代表的“九大承诺”服务保障外，还特别加强了终端店面的导购力量，500多名经过严格培训的导购专家将根据消费者需求提供最合适的中肯建议。

今年春节，宏图三胞将率先在各卖场内针对某些商品进行“特权服务”的试点，不同品类的商品，服务内容也会不一样。比如，学生春节购机，除了获得特别的优惠政策，还可凭“学生专项红快免费服务卡”享受到宏图三胞独家提供的额外增值服务。

宏图三胞之所以能够连续六年盘居中国IT零售榜首，不仅仅是其模式的成功，更重要的还在于其背后有一支由2000多名的专业服务人员、百余辆服务专车以及10106699全国客服中心所构建的庞大后勤保障体系作支撑。面对随时爆发的服务大战，提升服务水平，做到贴心服务无疑成为下一轮竞争中的重要砝码。

澳大利亚 资助仙林搞建设

快报讯(记者 尹海峡)昨天，南京仙林大学城麒麟片区框架规划通过专家评审。这是由我省“姊妹省份”——澳大利亚维多利亚州出资80万澳元，并由澳方设计师担纲的规划。“洋规划师”一反大尺度、大框架开发新区的惯例，在麒麟片区规划中细分街区，混合办公、居住、商贸等功能，以方便市民生活，让人眼睛一亮。

维多利亚州和江苏省是友好省份，去年是双方友好交往25周年，澳方提出资助我省一个有意义的文化科教项目做规划，经过多方努力，仙林大学城成功入选。

汤山供水 很多人无比辛劳

快报讯(通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者了解到，在汤山供水工程中，南京市自来水总公司基建处的同志负责管线和增压站点的施工管理，他们为了确保工程保质保量的完成，为了让汤山人民早日喝上洁净的自来水，放弃了节假日休息日，坚守在工地上。

郑建民负责汤山供水工程管线部分的施工管理，全线长约26公里。他对每一项工程变更都认真把关，对所有的工程签证都认真审核，尤其在沿线施工过程中涉及到每一项补偿和赔偿费用，都要经过反复协调，努力使费用降到最低。

卜豫负责麒麟增压站施工现场的协调安排与监督。为给正式施工争取更多的时间，卜豫全程跟踪，同时督促施工单位根据实际情况调整施工组织。



彩电连年畅销 长虹获得“最具市场竞争力品牌”

日前，商务部发文公布“最具市场竞争力品牌”(原“中国畅销品牌”)评定结果，因为彩电连年畅销，市场表现突出，长虹再次入围该名单。

近年来，长虹坚持“以市场为导向，以用户为中心”的发展思路，通过持续不断的技术攻关，在LCD、PDP、CRT、PTV等领域均取得了显著的成绩。

在平板电视领域，长虹“后来居上”，虽然进入的时间不长，但成长速度却居行业之首。针对平板电视普遍遭遇“缺货”的困局，长虹整合内外部优势资源，组建了量子芯研发团队，开始从“芯”定义平板电视。据悉，通过千亿次/秒的计算速度，“量子芯”能够对图像的色彩、轮廓和暗景等进行量子10位精微迭加处理，而且其动态处理后的图像画面响应时间提高到4毫秒等级，从而使每个点成为“精点”，平板电视的画质得到了革命性的提升。

长虹根据消费者的个性化需求，相继开发出了突出声音效果的量子芯C大调、融合时尚家居特色的33系列以及主打健康环保的具有负氧离子发生器的99系列电视。正因为如此，吉尼斯世界纪录英国总部已经接受了长虹量子芯电视申创吉尼斯世界纪录的请求，而且长虹量子芯系列电视也被行业机构和权威杂志评为“明星”产品。

配合这一系列新品的推出，长虹迎春春、在苏宁、五星、国美各大卖场开展大型促销活动回馈消费者，满千元返百元，依型号直接让利500-1500元，还有价值1980元的名牌音响、价值298元的健康按摩器、长虹平板大礼包等赠送，想在春节前增添新电视的朋友，此时购买长虹量子芯，绝对是一个不错的选择。